

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 7 апреля 1982 г.

№ 56 (13518)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗАБОТА О САМОМ ВАЖНОМ

В СВОЕ время Владимир Ильич Ленин назвал самым важным, самым главным для победы нового общественного строя производительность труда. Этот вывод содержится в его работе «Великий почин», посвященной анализу коммунистических субботников, устраиваемых трудящимися по их собственной инициативе. Такие субботники, подчеркивал В. И. Ленин, показывают сознательный и добровольный почин рабочих в развитии производительности труда, в переходе к новой трудовой дисциплине. Великий вожь призывал тщательно изучать ростки нового, внимательнейшим образом относиться к ним, всячески помогать их росту.

Советский народ помнит о заветах Ильича. Забота о самом важном, самом главном находится в центре внимания трудовых коллективов нашего района. Партийными, комсомольскими, профсоюзными организациями, хозяйственными органами проводится целеустремленная работа по увеличению производительности труда — первейшему источнику роста богатства страны и повышения уровня благосостояния народа.

В эти апрельские дни, когда советский народ и все прогрессивное человечество готовится к 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, на предприятиях и в организациях района приводятся в действие имеющиеся резервы, усиливается творческое отношение к делу, множится инициатива людей. В сообщениях с мест рассказывается о том, как трудовые коллективы намерены провести Ленинский коммунистический субботник 17 апреля. В процессе подготовки к нему на рабочих местах все больше проявляется бережливость, чтобы к дню «красной субботы» сэкономить определенное количество сырья, материала, топлива, электроэнергии, использовать их в тот день для выпуска продукции.

И конечно же, ориентир держится на то, чтобы поработать с наивысшей производительностью труда, выпустить продукции больше, чем в обычные дни. С опережением сменного задания намерены потрудиться коллектив бригады С. В. Поддубных с деревообрабатывающего комбината № 13, выпускающий шпатель со Знаком качества. На два процента решили перекрыть план в день «красной субботы» визальщики бригады В. П. Ерохиной с Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения. По полторы-две нормы выработают многие швеи объединения «Спецдежда». Подобных примеров не счесть. Они свидетельствуют о высоком патриотизме советских людей, их личной заботе о дальнейшем росте производительности труда.

Как известно, в одиннадцатой пятилетке в промышленности намечено повысить производительность труда на 23—25 процентов, получить за счет этого более 90 процентов прироста продукции. Но общий прирост по стране складывается из показателей отдельных предприятий. Поэтому каждый трудовой коллектив, в том числе и в нашем районе, должен постоянно идти вперед. В целом промышленность района развивается успешно. Претворяя в жизнь социалистические обязательства 1982 года, коллективы предприятий увеличивают общий объем производства и выработку продукции в среднем на одного труженика промышленно-производственного персонала.

Поступательное движение вперед обеспечивается на экспериментальном заводе института буровой техники, опытно-производственном предприятии Всероссийского общества слепых, фирме «Рубин» и ряде других предприятий. В этом году хорошие темпы набрали труженики фабрики имени Октябрьской революции, экспериментального завода спецмонтажконструкций.

Однако в ряде коллективов показатель производительности труда выглядит неблагоприятно. И сейчас на это следует обратить особое внимание. На некоторых предприятиях встречаются такие неблагоприятные явления, как простой оборудования и рабочей силы из-за внутрипроизводственных неурядиц, нарушения трудовой дисциплины, прогулы. Вот почему на двенадцати предприятиях района снижен уровень производительности труда за два месяца текущего года по сравнению с таким же периодом прошлого года. Отмеченные недостатки, присутствующие в работе горно-обогатительного комбината, фирме «Строитель», заводу мостостроительного оборудования и некоторым другим.

Дело чести трудовых коллективов, их партийных организаций — усилить внимание к такому важному фактору хозяйственной деятельности, как рост производительности труда, обеспечить безусловное выполнение решений XXVI съезда партии.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

В честь республик Средней Азии

На хорошем уровне удерживают производительность труда в период соревнования в честь 60-летия СССР многие труженики Люберецкого коврового комбината. Новой трудовой высотой овладела ковровщица Мария Дмитриевна Сапрыкина. 22 марта она закончила выполнение личного задания 3 лет и 10 месяцев (с начала пятилетки). К дню коммунистического субботника — 17 апреля — она рассчитывает выйти на четырехлетний рубеж. В период 20-й ударной недели Мария Дмитриевна обеспечила выработку 54 тысяч квадратных метров ковровых изделий на трикотажно-вязальной основе при плане 16 тысяч. Способная работница обслуживает по три-четыре машины.

В этом же производстве отличилась бригада контроля готового товара, выполнявшая недельное задание на 106,5 процента.

С личным клеймом

Социалистическое соревнование, развернувшееся на экспериментальном заводе ВНИИТ по достойной встрече 60-летия образования СССР, рождает новые трудовые успехи. Большая группа передовиков производства досрочно завершила выполнение задания первого квартала этого года. В их числе шлифовщики А. И. Юрько, А. А. Ипатов, заточник В. В. Литовкин. Работая с



личным клеймом, они сдают изготовленные детали с высоким качеством. Передовые рабочие этого предприятия ищут и пускают в дело неиспользованные резервы повышения производительности труда, до минимума сокращают внутрипроизводственные простои оборудования. Это позволяет им перевыполнять сменное задание каждую ударную неделю юбилейной вахты на 15—20 процентов.

Строительство в городе Лыткарино филиала автоколонны № 1787 ведется по плану социального развития района. В этом году коллектив СМУ-5 греста «Особстрой» № 2 обязался ввести в строй действующих первую очередь филиала — закрытую стоянку, рассчитанную на 54 автобуса.

По-ударному трудится здесь монтажник Вячеслав Павлович Шарунов. Не так давно он принимал самое активное участие в монтаже пространственного модуля. Работа эта сложная, требующая большого мастерства и высокой точности. Передовой строитель с честью справился с ответственным заданием.

НА СНИМКЕ: монтажник В. П. Шарунов.

Фото С. ОВСИЕНКО.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

по теме «Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов — вдохновляющая программа борьбы за успешное выполнение решений XXVI съезда КПСС» состоялся на предприятиях и в организациях района. Перед трудящимися с докладами выступили партийные, советские, профсоюзные работники, хозяйственные руководители. Они отмечали, что в речи товарища Л. И. Брежнева определены точки приложения сил профсоюзных организаций в решении экономических и социальных задач, выдвинуты новые конструктивные предложения по упрочению мира на земле.

На ковровом комбинате состоялась встреча с заместителем председателя партийной комиссии МК КПСС В. И.

Борисовым и первым секретарем Люберецкого горкома партии К. Д. Калимановым. Выступая перед тружениками предприятия, они говорили о том, что главное теперь — как можно лучше, эффективнее организовать работу на каждом участке, добиваться наивысшей производительности труда, стройнейшей экономии всех видов ресурсов, в широких масштабах внедрять бригадную форму труда. Тов. Калиманов ответил на многочисленные вопросы ковровщиц, касающиеся перспектив социального и экономического развития района и комбината.

Перед коллективом деревообрабатывающего комбината № 13 выступил второй секретарь ГК КПСС И. Н. Никитин. Он подробно остановился на задачах профсоюзной организации предприятия по повышению

ПРИ ШИРОКОЙ ГЛАСНОСТИ

Недавно администрация, профсоюзная организация объединения «Спецдежда» определили условия социалистического соревнования тружеников в день Ленинского коммунистического субботника. Итоги ударного труда будут подводиться через каждые два часа, сразу же оповещаться по радио для всех участников субботника. Предусмотрено награждение коллективов филиалов, цехов, бригад почетными грамотами за лучшие достижения.

Моральное поощрение будет способствовать повышению трудовой отдачи. Заработок участников субботника, который должен составить около 6,2 тысячи рублей, намечено перечислить в фонд пятилетки. Прибыль от реализации изготовленной в этот день продукции (по предварительным подсчетам 15 тысяч рублей) тоже будет перечислена государству.

Уточнено количество участников субботника — 1153 человека. На производстве намечается выпустить продукции в объеме 80 тысяч рублей, в том числе в нормативной стоимости обработки — на 11 тысяч. Коллектив деятельно готовится к празднику труда.

В. БЛАЖЕВИЧ, инженер по соревнованию.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЗИМОВКА ИДЕТ УСПЕШНО

Итоги работы за первый квартал говорят о том, что зимовка скота в племсовхозе «Ульянино» проходит организованно. При плане 650 тонн молока хозяйство продало 875. Это на 120 тонн больше, чем в первом квартале прошлого года.

По мнению специалистов, такие высокие результаты достигнуты за счет рационального кормления животных, умелого раздоя новотельных коров и действенного социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия образования СССР.

Ульянинские животноводы не стали ждать, пока строители полностью завершат кормоцех, и действовали готовую его часть — смеситель. Это помогает им сбалансировать рацион по содержанию в нем различных питательных веществ.

Соревнуясь за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых на стойловый период, активно участвуя в проведении недельных трудовых вахт, высокие результаты добиваются доярки четырехрядного скотного двора А. Е. Кулакова и М. И. Федорова. При обязательстве 1080 килограммов молока от коров они получили по 1475. Это самый высокий надой в хозяйстве.

Отлично потрудились Г. С. Евстигнеева и А. И. Куприянова. Надой в этой группе поменьше (1388 килограммов от коровы), но «плюс» с прошлого года — результату самый высокий в совхозе: каждая корова в этой группе дала на 580 килограммов молока больше, чем в первом квартале прошлого года.

Высокие темпы продажи молока животноводы племсовхоза «Ульянино» намерены сохранить до конца зимовки.

Р. СТЕПНОВА.

эффективности производства, возможности коллектива по расширению шефской помощи селу, созданию подсобного хозяйства.

На Томилином заводе полупроводниковых приборов выступили заместители председателя партийной комиссии МК КПСС В. П. Михалев и заведующая отделом пропаганды и агитации Люберецкого горкома партии Н. В. Самодоева, на Косинском трикотажном объединении — председатель исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Новиков, в совхозе «Фоминское» — заместитель председателя исполкома Л. М. Галимарданов, в коллективе института горного дела — секретарь исполкома А. Г. Никишов.

Трудящиеся района, отмечалось на едином политдне, полны решимости успешно выполнить задания второго года пятилетки, достойно встретить 60-летие образования СССР.

В. ЛУТОВИНОВ, инструктор ГК КПСС.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 4 (175)

А К Т И В И С Т Ы

ШИРОКИЙ КРУГ ЗАБОТ

О ЗАБОЧЕННЫМ пришел ко мне на днях электрик первого отделения Виктор Иванович Кутенков. Так, мол, и так, Анастасия Абрамовна, помогите разобраться. Не можем наладить взвешивание тары непосредственно перед сбором овощей. Считается удобнее это сделать накануне. Но ящики порой бывают мокрые, а потом, когда высыхают и становятся легче, получаются, что отправляем в торговую сеть неучтенные килограммы огурцов. И тут же Виктор Иванович представил итоги проверки, проведенной народными контролерами отделения, и подсчеты убытков сохому от такой практики. С этими фактами он выступил на очередном заседании парткома. И сразу же положение было поправлено. Четвертый год возглавляет В. И. Кутенков цеховую группу НК. И своей неумолимостью, заинтересованностью буквально заразил всех дозорных отделения. Очень активно действуют его группа и шесть постов народного контроля, созданные на различных участках старого тепличного комбината. Каждый из 37 человек, включенных в них, стал правофланговым в борьбе за эффективность производства, экономное расходование сил и средств.

Народных контролеров отделение касается все. Среди мероприятий, которые проводили они в последнее время — проверки использования рабочего времени, рейды по культуре производства, по подготовке теплиц к летнему сезону, по качеству лука. Постоянно заботится группа и ее председатель о том, чтобы с толком использовался буквально каждый квадратный дециметр тепличного пространства. Результаты рейдов и проверок обязательно освещаются на стенде народного контроля. Причем, дозорные сразу же предлагают пути устранения недостатков. Если не могут добиться выполнения намеченного своими силами, обращаются в головную группу, в партком, в состав которого Виктор Иванович избран. И в том, что отделение успешно завершило первый квартал, отправив в торговую сеть 764 тонн овощей при плане 649, есть существенный вклад группы и постов НК. И конечно, вожака дозорных, спокойного, инициативного Виктора Ивановича Кутенкова, награжденного за активную работу Почетной грамотой областного комитета народного контроля.

А. КУКУШКИНА,
председатель головной группы НК совхоза «Белая Дача».

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ ДОЗОРНЫХ СКОРО ОТЧЕТЫ

Городской комитет народного контроля принял решение о проведении в апреле—мае 1982 года отчетов в группах и постах НК.

В нашем районе действуют 240 головных групп предприятий и организаций, 472 цеховые группы, 924 поста дозорных контроля, а всего 10500 дозорных. Они призваны бороться с бесхозяйственностью и расточительством, вскрывать и помогать уметь использовать резервы производства.

Новый импульс активности дозорных должны передать отчеты постов и групп перед избранными их коллективами или Советами народных депутатов, образовавшими эти органы народного контроля. В соответствии с Законом о народном контроле в СССР отчетная кампания проходит ежегодно.

Опыт показал, что в коллективах, где отчетные собрания проходили организованно, в обстановке всыскательного анализа, посты и группы НК в дальнейшем работали с высокой отдачей.

В Томлинском птицеводческом объединении, тресте Минпромстройматериалов, на комбинатах деревообрабатывающем № 13, Люберецком стройматериалов и других предприятиях на отчетах обсуждались вопросы взаимодействия с профсоюзной и другими общественными организациями и «Комсомольским проектором». Пристальное внимание отчетным собраниям уделяли партийные организации. Дозорные этих предприятий действуют активно, сосредотачивают внимание на ключевых вопросах повышения эффективности производства.

В племобъединении «Петровское», автобазах «Мосэнергомонтаж», «Мосэнергостройконструкция» отчеты проходили формально, что отрицательно повлияло на работу постов и групп.

Предстоящие отчеты следует рассматривать как ответственный этап дальнейшего организационного укрепления самого массового звена системы народного контроля, повышения боевостности дозорных.

На собраниях будет высказано немало предложений и критических замечаний. Их нужно брать на учет, обобщить и принять к исполнению как наказывающие дозорных.

Люди, которые не справляются с обязанностями народных контролеров, не оправдывают доверия коллективов, работают спустя рукава, должны быть выведены из состава групп и постов, заменены принципиальными, добросовестными, энергичными дозорными.

За год, прошедший после отчетов, естественно, в группах и постах могли произойти изменения. В ходе собрания необходимо критически оценить работу каждой группы, каждого поста, выявить слабые стороны, принять меры к тому, чтобы все дозорные вносили весомый вклад в выполнение решений XXVI съезда партии, ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая организационным отделом ГК НК.

ВЕСТИ ИЗ ГРУПП

Головная группа народного контроля комбината ВИНТИ проанализировала работу по стабилизации кадров на комбинате. Предварительно проведенная проверка показала, что на предприятии коэффициент текучести за прошлый год составил 4,6 проц., значительно снизившись по сравнению с неудовлетворительной работой, недостатком жилья или детских дошкольных учреждений. Это говорит о целенаправленной работе администрации и общественных организаций по социальному развитию коллектива. Вместе с тем группа рекомендовала и дальше усиливать воспитательную работу, шире популяризировать среди выпускников средних школ.

Совместно с активом профсоюзной организации народные контролеры проверили также выполнение коллективного договора.

И. ЯКИМОВ,
председатель группы НК.



Коммунист, главный механик треста «Обособстрой» № 2 Сергей Борисович Каршинов не так давно стал членом сектора по контролю за внедрением новой техники и технологии. В группе НК треста опытные дозорные, они помогают С. Б. Каршинову стать активистом народного контроля.

ПО ПЛАНУ УЧЕБЫ ВЕСНА ТОРОПИТ

НАСТУПИЛО время, когда на пороге весенней сев и завершается зимовка скота. У народных контролеров села прибавилось забот. О них и шел серьезный, заинтересованный разговор на семинаре актива народного контроля сельскохозяйственных предприятий района. Семинар проходил во Дворце культуры Томлинской птицефабрики.

Внештатный инспектор Московского областного комитета народного контроля В. М. Петров выступил с докладом о работе групп и постов НК села в свете требований Закона о народном контроле в СССР.

О задачах народных контролеров сельскохозяйственных предприятий по обеспечению успешного завершения зимовки скота и качественно проведению весенне-полевых работ рассказал в докладе председатель городского комитета НК В. А. Михайлов.

На конкретных примерах птицеводческого объединения его генеральный директор В. Ф. Шигров показал важную роль дозорных в решении задач повышения эффективности производства.

Оживленно проходили обмен опытом работы. Различные вопросы деятельности дозорных осветили в выступлениях руководители секторов, председатели групп Н. И. Парфенова, В. И. Матвиевских, А. И. Дубов, З. Ф. Бабула. Они рассказывали об использовании средств власти, экономии топливных, энергетических ресурсов, методах контроля за качеством работы и выпускаемой сельскохозяйственной продукции.

В преддверии весенней страды семинар послужил хорошей школой для повышения активности дозорных села.

В. ПУШОК,
председатель группы НК ОПХ «Коренево».

В БЛОКНОТ ДОЗОРНОМУ

* Один процент экономии цемента, кирпича, панелей, леса, стекла, краски и других материалов на стройках нашего района позволит собрать за год свыше 450 тысяч рублей.
* Неисправная система зажигания автомобиля вызывает перерасход горючего на 3—4 процента.
* Одна тонна макулатуры бережет 17 больших деревьев. А сколько «негодной» бумаги выбрасывается или сжигается на вашем предприятии?

РУБРИКА ДЕЙСТВЕННОСТИ

«УКАЗАНИЙ НЕ ПОСТУПАЛО»

Под таким заголовком во втором выпуске страницы «Под контроль масс» от 18 февраля 1982 года был опубликован фельетон, в котором рассказывалось о нарушениях в организации питания школьников.

Как сообщила директор Люберецкого треста столовых Е. П. Незнанова, фельетон обсуждался на общем собрании директоров, заведующих производством, работников школьных столовых и буфетов, а также в коллективах предприятий треста.

Винновы в нарушениях наказаны. Заведующей складом столовой № 8 Шепиловой, заведующим производством столовой № 2 Трусовой и № 20 — Невингло-вской объявлен строгий выговор.

Начальнику отдела снабжения, директорам продовольственной базы, предприятий, заведующим складами даны указания в первую очередь отпускать продукты столовым, обеспечиваям питание учащихся, учитывая их численность.

Работа школьных столовых и буфетов взята под контроль торгово-производственного отдела и группы НК треста.

БЕРЕЧЬ ЭНЕРГОРЕСУРСЫ

«КОНКУРС» ТРАНЖИР

В МАРТЕ прошлого года на заводе торгового машиностроения был объявлен конкурс по экономии электроэнергии, топлива и других ресурсов. Итоги подвела в январе. Но победители и отстающие остались в тени неизвестности. Видимо, руководство завода постеснялось кого-то выделить в обстановке, когда настоящей борьбы за экономно и бережливость нет.

За 15 дней марта перерасход лимита электроэнергии составил 9300 квтч. Без нужды в солнечные дни вблизи окон горит освещение мощностью 8 квтч на гальваническом участке, 15 процентов сжатого воздуха из-за утечек теряется. Такую картину увидели дозорные городского комитета

народного контроля. За квартал перерасход электроэнергии от неэкономного ее использования составил 63830 киловатт-часов.

На заводе разработан план мероприятий по экономии. Его реализация позволит в 1982 году сэкономить 1,2 процента общего количества потребляемой энергии, а выходящая потребителям установка план снижения расхода — 3 процента. Причем, реализация мероприятий будет осуществляться в последнем квартале.

Халатно относятся к экономии энергоресурсов и на заводе мостостроительного оборудования. В кабинете главного энергетика установлен самодельный электроплитка мощностью 1 квтч. На материальном складе для отоп-

ления используется электроподогреватель мощностью 3,2 квтч.

Городской комитет народного контроля обязал главных инженеров завода торгового машиностроения — А. С. Захарова и завода мостостроительного оборудования — В. П. Новицкого устранить недостатки. А. С. Захаров объявлен строгий выговор, В. П. Новицкому — поставлено на вид.

Городской комитет народного контроля потребовал от групп НК обоих предприятий усилить контроль за экономным расходованием электроэнергии, рациональным ее использованием.

Н. АГАПОВ,
инспектор городского комитета народного контроля.

КАК РЫБКЕ ЗОНТИК

ФЕЛЬЕТОН

юждь. Затопленными оказались не только площадка и лестница. Вода гуляла в верхних квартирах и расположенных под ними, обезображивая потолки и стены, уродуя мебель. Под вешним солнцем быстро таяли снега, и худая крыша пропускала водяные потоки беспрепятственно.

Набатный голос жильцов докатился до бывшего домоуправа Стебницкой, которая подала заявку начальнику ЖКО А. И. Муравлеву на срочный ремонт кровли.

Лето и осень 1978 года миновали незаметно и без наводнений. Жильцы потихонечку навели порядок в квартирах. А в декабре

дом снова подвергся бедствию.

На тревожные сигналы заместитель директора завода Н. А. Мироскин откликнулся обнадеживающим ответом: из-за сырой погоды заливка крыши битумом летом не производилась, ремонт кровли будет сделан во II квартале 1979 года.

... Новый, уже 1982 год, семьи Ивановых и Ключевых, а также их соседи встречали под звод капели, в обстановке тазов, ведер, кастрюль, чтобы не дать стихии ворваться в нижние квартиры.

В интервале между вторым кварталом 1979 года и сегодняшним днем по поводу дырявой крыши высказано немало слов. И

много воды утекло. Ушел на заслуженный отдых житель дома участник Великой Отечественной войны Г. В. Ключев. Его сосед В. И. Иванов, литейщик завода им. Ухтомского, вполне освоил косметический, мелкий и даже капитальный ремонт квартиры. За истекший период люди не раз стартовали в космос, поднимались к полюсу, вот-вот начнут штурм Эвереста. Крыша дома № 10 остается недостроенной. Видно, нужна она ЖКО, как рыбе зонтик.

Домоуправ говорила, будто приехали мастера, ремонтировали. Пожалуй, легче найти отпечатки ног снежного человека, чем следы ремонта. Не помогут ли их отыскать дозорные ЖКО или заводского комитета, а завод и проверить: не изменилось ли отношение руководства к заявлениям и жалобам? **В. ОСИПЕНКО.**

В СЕ ЧЕТЫРЕ хозяйства племобъединения «Петровское», кроме кормовых культур, выращивают еще и картофель. Пока не всем удается получить достаточно высокий урожай этой важной продовольственной культуры. Механизованное звено головного предприятия, которое возглавляет опытный картофелевод М. М. Кузьмин, из года в год добивается устойчивых результатов. В остальных же совхозах племобъединения сборы «второго хлеба» колеблются. В прошлом году, например, в «Малышеве» эта культура удалась, а в «Ульянине» и «Фоминском» нет. Фоминские картофелеводы даже остались в долгу перед государством.

Решения ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС обязывают нас, агрономов, повысить свою ответственность за урожай, проанализировать успехи и недостатки минувшего года, чтобы в нынешнем внести весомый вклад в решение продовольственной проблемы.

Как агроном скажу, что резервы повышения урожая картофеля в хозяйствах Раменской зоны имеются. Они кроются прежде всего в системе обработки почвы. Она должна постоянно поддерживать оптимальный режим почвы по водно-физическим

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

УЧИТЫВАЯ УРОКИ ПРОШЛОГО ГОДА

свойствам, что связано с обязательным проведением зяблевой вспашки.

Наши дерново-подзолистые суглинистые почвы, замерзая в переувлажненном состоянии, становятся практически водонепроницаемыми. Они оттаивают позже, после схода снега, и слабо насыщаются талыми водами. Поэтому нынешней весной мы провели снегозадержание. В полосах прохода бульдозера или снегопах почва раньше оголяется и оттаивает, активнее впитывает в себя влагу от таящих впоследствии снежных гряд.

Весенняя подготовка почвы под картофель должна сводиться к созданию благоприятных условий для роста и развития растений. В погоне за более ранними сроками посадки механизаторы часто начинали обработку не созревшей для пахоты почвы. В результате поле покрывалось

крупными неразработанными комками, которые не давали возможности выдержать посадку на заданной глубине, затрудняли всю агротехнику возделывания культуры.

В нынешнем году под картофель выделены участки земли, которые созревают раньше. Кроме того, будет проведено шелевание почв глубокорыхлителями попеременно зяблевой пахоты и рыхление подплужной подошвы почвоуглубителями. Это улучшит структуру почвы.

Во всех хозяйствах племобъединения освоена весенняя нарезка гребней для посадки картофеля. В будущем планируем испытать на практике подзимнюю нарезку. Предполагаем, что эта мера будет способствовать более быстрому созреванию почвы весной и обеспечит возможность провести раннюю посадку клубней.

Повышение урожая картофеля мы связываем и с грамотной сис-

темой внесения органических удобрений. Раньше в «Малышеве» доза органических удобрений не превышала 60 т на гектар, а в «Ульянине» и «Фоминском» была еще меньше. В этом году постараемся внести повсеместно не менее 80 тонн органики на гектар, и не малыми кучами, как это делалось нередко, а навозо-разбрасывателями с последующей заделкой в почву. Перед картофелеводческими звеньями поставлена задача и более эффективного использования минеральных удобрений.

В правильном семеноводстве картофеля тоже заложен немалый резерв. До сих пор мы сажали в основном среднепоздние сорта, уборка которых затягивалась до осенней распутицы, и много клубней оставалось в поле, нынче НИИ картофельного хозяйства и ОПХ «Коренево» помогают нам внедрить более ранний и продуктивный сорт «домодовский». В дальнейшем будем специализироваться на этом сорте и таких, как «смена», «гратчинский» и «раменский».

Картофелеводы племобъединения «Петровское» полны решимости добиться во втором и последующих годах пятилетки весомого урожая.

М. БЕЛИХОВ,
главный агроном племобъединения «Петровское».

НАВСТРЕЧУ МЕСЯЧНИКУ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

С ДУМОЙ О КРАСОТЕ ПОСЕЛКА

С 17 апреля по 18 мая в Люберецком районе проводится месячник по санитарной очистке и благоустройству. Главный инженер ЖКО Малаховского экспериментального завода М. П. Жук рассказывает о ходе подготовки к месячнику.

— Михаил Петрович, какие основные работы по благоустройству поселка МЭЗа предстоит выполнить?

— В прошлом году на ремонт дорог, зеленое строительство и другие мероприятия по благоустройству было затрачено 23 тыс. рублей. И нынче также намечено выполнить большой объем работ. Прежде всего, надо очистить придомовые территории от мусора. С этой целью будет организовано несколько субботников и воскресников с участием населения. Предстоит подрезать деревья, покрасить металлическую изгородь вдоль Быковского шоссе.

В нашем микрорайоне пять детских площадок, все они будут обновлены в ходе месячника. Но недостаточно еще мест, где взрослые и молодежь могли бы заниматься физкультурой и спортом. Поэтому в ближайшее время на территории поселка будет оборудована типовая спортплощадка.

Гордостью поселка считается проспект, идущий от Быковского шоссе к магазину. Здесь ежегодно высаживаются разнообразные цветы, разбиваются газоны. Во время месячника вдоль проспекта решено посадить кустарники.

Требуют ремонта некоторые лешеходные дорожки и подъездные пути. Необходимо поднять уровень асфальтового покрытия около дома № 34, где в низине собирается вода. Всем этим вопросам будет уделено внимание в ходе месячника.

— Известно, что успех работ по благоустройству во многом зависит от активного участия в них населения. Что вы можете сказать по этому поводу?

— Чтобы лучше организовать жителей, у нас было проведено заседание домового комитета, на котором обсуждены задачи, распределены ответственные по домам. Техники ЖКО, члены домашнего комитета, общественные активисты ведут сейчас разъяснительную работу с населением, развешивают объявления. Приготовлены инструменты: грабли, лопаты, метлы, чтобы люди не стояли без дела. Наши жители всегда дружно откликаются на призыв участвовать в уборке мусора, ремонте и установке детских площадок, скамеек. Мы надеемся, что и нынешний месячник по благоустройству пройдет организованно. Поселок мэзовцев — их гордость. Поэтому дело чести заводчан — сделать его еще более чистым и нарядным.

Интервью взяла
Э. БОРИСОВА.

ДЕЙСТВУЮТ будто виртуозы. Такая мысль приходит, когда смотришь на работу наших машинисток. Печатают они много. Их рабочий станок — пишущая машинка. Подготавливают к размножению на ротопринтах всю документацию, вносят исправления после редакторской и специальной сверки и читки. Все операции делают на высоком профессиональном уровне.

Смотришь на Валентину Дмитриевну Кузнецову и невольно думаешь: «Сколько же она за свою жизнь перепечатала разного материала?». Курсы машинистки окончила еще почти подростком, сразу после войны. И с тех пор где бы ни трудилась, печатает скоростным, так называемым, «слепым» методом. Любимый текст у нее выходит отлично.

А тексты у нас бывают сложными: с надписями к чертежам и схемам. Масса больших и малых таблиц. Опытная машинистка все расставит, как говорится, по полочкам. Объяснять не надо. А если надо, то сама спросит у редакторов или в отделе, откуда поступила рукопись. К каждому материалу она подходит творчески, исполняет его с особым эстетическим вкусом, свойственным только ей.

МАШИНИСТКИ

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

За добросовестный труд награждена почетными грамотами, имеет много благодарностей. Прекрасная труженица и мать. Все о младшем сыне печется: как-то он там в армии служит.

В одном ритме с нею стараются идти и другие машинистки — Валентина Петровна Тихонова, Нина Ивановна Суворина. Специфика работы в тресте такова, что наши сотрудницы и машинистки нередко ездят работать в главное управление капитального строительства Министерства сельского хозяйства РСФСР. Там их тоже благодарят.

Самое, конечно, приятное, что характеризует этих прекрасных работниц, — это теплый климат в машбюро. С каким бы делом к ним ни зашли — любое выполнят и хорошую шутку подарят. На все у них души хватает, несмотря на высокие сдельные нормы. Ведь надо быть грамотной. Уметь расположить текст, заголовки, выделить то, что подчеркнуто. От руки написанное в отделах не всегда бывает четким: раз-

ные почерки у людей, глаза можно сломать. А они привыкли, быстро разбирают.

— Более чем за шесть лет совместной работы с машинистками, — сказала моя коллега редактор Светлана Аронова Яковлева, — я с ними и они со мной стали, как одно целое. Ни разу друг дружку не подвели...

Светлана всегда несла материалы, а она их распределяла, кому что печатать. А теперь в машбюро есть своя старшая. А Светлана только сверяет, читает, редактирует. Грамотный и уже опытный редактор. Все летает, как на крыльях. Заканчивает курсы повышения квалификации в полиграфическом институте. К празднику написала заметку в стенгазету треста об этих женщинах. Дескать, теперь, в период века повышенной оперативной информации, знают цену хорошей машинистке. Продукция идет от них не только объемная, но и ювелирная, мастерская.

А ведь в прошлом веке, когда на западе вошли в обиход

пишущие машинки, то за ними сидели только мужчины. Считалось это трудоемким мужским делом. Автору этих строк пришлось видеть профессионально быстро печатающего мужчину. От мощных рук стол ходил ходуном, и в комнате стоял пулеметный грохот. Представляю, что тогда творилось в мужских, так сказать, машбюро... А здесь — электронный инструмент. Мягкость, гибкость женских пальцев, как у пианисток.

Десятки раз я бывал в командировках. И по России-матушке, и в других наших республиках. Видел прекрасные новые поселки и села. Ездил по местным шоссе-ным дорогам. Бывал в учебных заведениях, клубах. Много уже построил наш народ в сельской местности.

Но не меньше предстоит построить, особенно в Нечерноземье. Скромную лепту в решение этой задачи вносят наши инженеры и другие специалисты по сельскому строительству посредством подготовки документации, которая идет сельским строителям. Так что и машинистки выполняют важное государственное дело.

В. ЧЕРНЫШЕВ,
старший редактор треста «Оргтехсельстрой»,
пос. Томилино.

ОБЗОР ПИСЕМ

С УВАЖЕНИЕМ И ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬЮ

СРЕДИ почты, приходящей ежедневно в редакцию «Люберецкой правды», письма встречаются разные. Наши корреспонденты пишут о своих товарищах по работе, достигших хороших производственных успехов, рассказывают о высоких моральных качествах людей, встречаемых на жизненном пути, сообщают о тех или иных недостатках, с которыми сталкиваются. Значительная часть писем начинается словами: «Уважаемая редакция! Хочется рассказать вам о людях, которые своими делами заслужили уважение и признательность окружающих...»

Так начинается и письмо люберецчанина И. Г. Преображенского, который адресует благодарные слова врачам городской поликлиники № 1 Л. М. Стукаловой, Л. И. Дрожжиной, медсестрам О. В. Сувериевой и М. А. Барановой. Он пишет: «Я — человек одинокий, в Люберецах родственников у меня нет. Но когда я тяжело заболел, их заменили мне медицинские работники. Благодаря их высококвалифицированному лечению, вниманию и доброжелательному отношению я встал на ноги. Теперь чувствую себя хорошо.

Спасибо вам, дорогие!»

По поручению жителей улицы Новой в Люберецах в редакцию обратился И. М. Матвеев. Вот его письмо: «Нас обслуживает участковый врач поликлиники завода им. Ухтомского Т. С. Ромашенкова. Мы благодарны ей за добросовестный труд, душевное отношение к больным. Никогда не забудет Таисия Степановна навестить больного и после выздоровления. А если встретишь ее случайно, всегда спросит о самочувствии. Всех благ, вам, Таисия Степановна!»

Коллективное письмо прислали в редакцию бывшие ученики восьмилетней школы № 7: «В нашем городе живет замечательный человек — Зинаида Сергеевна Разбицкая. Ей уже за семьдесят. Но всю свою жизнь, где бы ни трудилась, она много сил и личного времени отдавала общественной работе. Более тридцати лет ведет Зинаида Сергеевна на общественных началах работу с подростками, стоящими на учете в детской комнате милиции. Ходит к ним домой, ведет беседы с ними и их родителями. Человек с активной жизненной позицией, она никогда не пройдет мимо чужой беды,

поможет и советом, и делом».

Жители улицы Южной Комарова, Татарнинова и другие прислали в редакцию письмо, в котором тепло рассказывают о почтальоне Люберецкого отделения связи № 6 К. В. Тишанской: «Второй десяток лет мы знаем Клавдию Владимировну. Сначала она была разносчиком телеграмм, а затем стала почтальоном. За эти годы мы ни разу не видели ее в плохом настроении. Какие бы заботы или неприятности ни были на душе у Клавдии Владимировны, внешне она всегда ровна, вежлива, доброжелательна. Не считается наш почтальон с личным временем. Если адресата нет дома, она не почтет за труд зайти к нему вечером, чтобы доставить срочную корреспонденцию. Пусть к тем многочисленным благодарностям за ее добросовестный труд, что хранятся в отделении связи, прибавится и наше письмо».

Перечень подобных писем можно было бы продолжить. Их — полных слов уважения, признательности и благодарности — в редакционной почте немало. Писем о людях, дарящих окружающим радость.

Н. СЕРГЕЕВА.

ИДЕТ УРОЖАЙ

Совхоз им. Горького одним из первых в районе выполнил квартальный план по продаже государству овощей. Большой вклад в общий успех внесла Т. М. Можукина. В прошлом году в ее теплице каждый квадратный метр дал по 36 килограммов огурцов, в нынешнем урожай обещает быть еще весомее.

Фото А. АРХИПОВА.



**ЧЕТВЕРГ, 8 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Время.
8.45 Родом из детства.
9.30 Фильм-концерт.
10.50 Документальные фильмы.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
16.10 Русская речь.
16.40 «Салют, пионерия!»
17.30 Экономика должна быть экономной.
17.45 Шахматная школа.
18.15 Ленинский университет миллионеров.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Жизнь науки.
19.35 «Цыган». Фильм. 3-я серия.
21.00 Время.
21.35 Концерт.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Документальный фильм.
8.35 Наш сад.
9.05 Испанский язык.
9.35 Общая биология.
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 Общая биология.
11.05 Испанский язык.
11.35 Физика.
12.05 Наш сад.
12.35 Физика.
13.05 К. Симонов — «Русские люди».
13.50 «Стажер». Фильм.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.15 Фильм-концерт.
18.25 О соревнованиях по морскому многоборью.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Беседы об алкоголизме.
20.45 Концерт.
21.00 Время.
21.35 «Кутузов». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Больше хороших товаров.
20.00 Справочное бюро.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Подмосковье. Подсобное хозяйство».
21.00 Время.
21.35 Отдых в выходные дни.
21.50 Телеклуб молодежи.
23.20 Московские новости.

**ПЯТНИЦА, 9 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Время.
8.45 Мультфильм.
9.05 Концерт.
9.55 «Цыган». Фильм. 3-я серия.
14.30 Новости.
15.40 Концерт.
16.15 Дела московского комсомола.
16.45 В гостях у сказки. «Медвежонок». (Финляндия).
17.45 «Первый отряд». Фильм 3-й.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Содружество.
19.35 «Цыган». Фильм. 4-я серия.
21.00 Время.
21.35 Молодежный вечер в Останкино.
22.35 Сегодня в мире.
22.50 Выступление артистов балета.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
9.05 Английский язык.
9.35 История.
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 История.
11.05 Английский язык.
11.40 История.
12.10 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
12.40 История.
13.10 В. В. Маяковский — «Как делать стихи».
13.50 История.
14.20 Физика.
14.50 История.
15.20 Новости.
18.00 Новости.
18.20 Сильные, смелые, ловкие.
19.05 Клуб кинопутешествий.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Научно-популярный фильм.
20.30 Чемпионат СССР по баскетболу.
21.00 Время.
21.35 «Прощай, красавица!» Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Позывные коммунистического субботника».
21.00 Время.
21.35 Отдых в выходные дни.
21.50 Клуб фронтовых друзей.
23.20 Московские новости.

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

**За полноценную
жизнь к старости**

В СЕМИРНАЯ организация здравоохранения ежегодно 7 апреля отмечает Всемирный день здоровья. Ныне он проводится под девизом «Полноценная жизнь к старости».

В нашей стране забота о престарелых гражданах закреплена Конституцией СССР. В решениях XXVI съезда КПСС, а также на недавно состоявшемся XVII съезде профсоюзов подчеркивалась необходимость осуществления социальных мер, направленных на обеспечение активного долголетия советского человека, на вовлечение пожилых людей в трудовую и общественную деятельность. Сохранение здоровья пенсионеров имеет большое значение для экономики страны. В промышленности, сельском хозяйстве и других отраслях имеют возможность остаться многие работники, имеющие большой профессиональный и жизненный опыт.

За последние годы в нашем

районе проведена значительная работа по улучшению медицинского обслуживания ветеранов труда и Великой Отечественной войны, а также лиц пожилого возраста. Участковыми врачами ряда поликлиник совместно с военкоматом были составлены списки инвалидов и участников войны, по данным переписи выявлены группы людей преклонных лет. Например, на терапевтических участках Люберецкой поликлиники № 1, как сообщил ее заведующий А. Е. Шигаев, находятся на диспансерном наблюдении 240 инвалидов войны, 2190 участников и 14 тысяч человек пожилого возраста. Здесь ве-

дена должность врача по организации медпомощи участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, организован их безотказный и внеочередной прием. По вторникам и субботам выделены специальные часы для профилактической работы с данными больными. С целью экономии времени пациентов открыт кабинет доврачебного приема, введена предварительная самозапись ко многим специалистам.

Совместно с органами социального обеспечения и профсоюзными организациями решаются вопросы санаторно-

курортного лечения ветеранов войны и труда.

В районе действует немало клубов ветеранов, при которых созданы группы здоровья. И число их требует увеличения потому что желающих заниматься физической культурой много.

Члены клубов ветеранов не только культурно отдыхают, совершают экскурсионные поездки по достопримечательным местам, но и занимаются общественно полезным трудом: работают с детьми по месту жительства, читают лекции, помогают в благоустройстве улиц и дворов, словом, живут активной полноценной жизнью. С каждым годом таких пожилых людей становится больше. И это — закономерное явление в советском обществе.

М. КОМАРНИЦКАЯ,
врач Люберецкого Дома
санитарного просвещения.

ТАНЦУЕТ «ВОЛЖАНКА»

ЯРОСЛАВЛЬ. Одному из лучших самодеятельных коллективов нашей страны — народному ансамблю танца «Волжанка» Дворца культуры и техники моторного завода присвоено звание лауреата премии Ленинского комсомола.

Ансамбль известен своим мастерством не только в нашей стране, но и за ее пределами. С большим успехом прошли концерты танцевального коллектива в Чехословакии, Венгрии, Румынии, ФРГ, Дании, Англии, Финляндии, Греции, на Кипре. Дважды рукоплескали им жители французского города Пуатье — побратима Ярославля.

На снимке: шуточный танец «Добрые молодцы» в исполнении мужской группы ансамбля, солист слесарь Василий Смирнов.

Фото **Б. САРАНЦЕВА.** (Фотохроника ТАСС).



Редактор **П. В. СПИРОВ.**

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

На фирму «Рубин» — на постоянную работу: женщин для работы в производственных цехах, грузчиков, плотников, ремонтников ящиков, бондарей, слесарей-сантехников, слесарей-ремонтников, слесарей холодильно-компрессорных установок, машинистов (кочегаров) газовой котельной, газозлектросварщиков, электромонтеров, приемщиков-слатчиков, дезинфекторов, мастера ремонтно-механического цеха, мастера цеха готовой продукции, бухгалтера.

На сезонную работу: контролеров по выписке кваса, контролеров по отпуску кваса, дезинфекторов емкостей для кваса, мойщиков автоцистерн.

Бюро предлагает работу: конструкторам, технологом, работникам отдела снабжения, мастерам, кладовщикам, кассирам, машинисткам, медсестрам, работникам других профессий.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская. Бюро по трудоустройству.

1—3

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ

Министерства автомобильного транспорта РСФСР

производит прием на вечерние курсы подготовки водителей транспортных средств категории «В—С» без отрыва от производства и на курсы по повышению квалификации водителей на 2—1 классы с правом водителя категорий «Е» и «Д» (обучение заочное).

Адрес: поселок Красково Люберецкого района, ул. К. Маркса, д. 121. Телефон 554 53-98.

Администрация.

1—3

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 апреля 1982 года в актовом зале автоколонны № 1787 по адресу: г. Люберцы, Котельнический проезд, 13-а, состоится 5-я отчетно-выборная конференция городской организации Всесоюзного общества автомобилистов.

Регистрация делегатов с 14 часов. Приглашаются также председатели и активисты первичных организаций ВДОАМ.

Президиум Люберецкого городского совета ВДОАМ.

АВТОКОЛОННА № 1787

сообщает о том, что на основании решения исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов в апреле изменятся схемы движения маршрутных автобусов:

№ 2, 5, 21, 24, 27, 28, 305 следуют от ст. Люберцы по улицам Власова и Кирова, далее по маршрутам (в связи с прокладкой во допровода по ул. Смирновской).

№ 30 следует от станции Люберцы до завода «Пластмасс», деревень Машково, Марусино и Зенино (конечная).

№ 31 следует от ст. Люберцы до завода «Пластмасс», деревень Машково, Марусино и Мотяково (в связи с ремонтом Бедринского моста).

№ 346 следует от ст. Томилино через дер. Егорово, «Урожай» до ст. метро «Ждановская» (в связи со строительством эстакады через Панковский переезд).

Начало, окончание и интервалы движения сохраняются.

Дата изменения схем движения будет сообщена дополнительно.

Автоколонна № 1787.

1—3

**УВАЖАЕМЫЕ
ПОКУПАТЕЛИ!**

Магазин № 14 «Мебель» Люберецкого проторга предлагает покупателям для детской комнаты обстановку «Клуж» (Румыния), для спальни — «Тавастия-1» (Финляндия) и «Молда» (Румыния), для кабинета — «Лакти» (Финляндия), для жилых комнат — «Охрид» и «Сава» (Югославия). Цены — по прейскуранту.

Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 10.

Проезд: авт. 346, 373, 353, 352 до ост. «Ухтомская».

ПРОМТОРГ.
2—2



**В кинотеатрах и
Дворцах культуры**

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

9 апреля. Творческий вечер артиста театра драмы и комедии на Таганке Леонида ФИЛАТОВА. Начало в 18 часов.
13 апреля. Творческий вечер композитора, исполнителя собственных песен на гитаре Александра СУХАНОВА. Начало в 19 часов.

В ДК ТОМИЛИНСКОГО ПТИЦЕФАБРИКИ
8 апреля. Большой эстрадный концерт с участием лауреата телевизионного конкурса «С песней по жизни» Ксении ГЕОРГИАДИ и вокально-инструментального ансамбля «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ». Начало в 18-30, 20-30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ПРИШЛО ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» (2 серии) — 10, 12-30, 18-30; кинолекторий «ЛЮБИТЬ ПРИРОДУ — ЗНАЧИТ БЕРЕЧЬ», тема «Мы — твои друзья, природа», фильм «ТРОПСКИ БЕСКОРЫСТНОЙ ЛЮБВИ» — 15; «БИТВА ЗА РИМ» — 16-45, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: выступление мюзик-холла, руководитель Сергей ДОЛЬСКИЙ. Начало в 17-30, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ТАРНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

**ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ИНСТИТУТ КРАХМАЛОПРОДУКТОВ**

научно-производственного объединения по крахмалопroduктам
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантной должности заведующего лабораторией по разработке технологии и оборудования для переработки кукурузного крахмала в крахмалопroduкты. Лаборатория территориально расположена при Бесланском мансовом комбинате (Северо-Осетинская АССР, г. Беслан).
Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации.
Заявления и документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя генерального директора НИО по адресу: 140052, п/о Коренево Люберецкого района, ул. Некрасова, ВНИИК. Телефон 558-73-97.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1